Základní škola T. G. Masaryka Hrušovany u Brna, okres Brno – venkov,

příspěvková organizace
Masarykova 167, 664 62  Hrušovany u Brna

IČ:75023245                   e-mail: zshrusovany@skolniweb.cz
INFORMACE K ODKLADU ŠKOLNÍ DOCHÁZKY

Vážení rodiče, 
     na základě novely zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném                a jiném vzdělávání v platném znění (dále jen školský zákon) je zákonný zástupce povinen přihlásit dítě                   k zápisu k povinné školní docházce, a to v době od 1. dubna do 30. dubna kalendářního roku, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku.

     Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte             v době zápisu dítěte k povinné školní docházce podle § 36 odst. 4, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku.

     Při pochybnostech o zralosti Vašeho dítěte tedy doporučujeme ihned během měsíce ledna objednávku                 a následnou návštěvu Pedagogicko-psychologické poradny, kde získáte stanovisko odborníků ke zralosti         a připravenosti k povinné školní docházky Vašeho dítěte. 
K odkladu povinné školní docházky tedy budete potřebovat mít již v dubnu u  řádného zápisu k povinné školní docházce v základní škole tato stanoviska:

· Doporučující posouzení příslušného školského poradenského zařízení

Zákonní zástupci se objednávají se svým dítětem sami na telefonních číslech poraden, případně e-mailem. Okamžitě jim bude přidělen termín vyšetření. Poté toto oznámí v MŠ, kde s Vaším písemným souhlasem, poskytne MŠ potřebné údaje o Vašem dítěti důležité pro vyšetření.
Kontakty na pracoviště Lomená: tel.  541 424 580-9, 725 520 038 ; e-mail: lomena@pppbrno.cz 

                                                 (pondělí, čtvrtek, pátek)
                                   Židlochovice: tel. 731 658 686, email: zidlochovice@pppbrno.cz (úterý, středa)
· Doporučující posouzení odborného lékaře nebo klinického psychologa
Toto posouzení získáte u ošetřujícího lékaře Vašeho dítěte / pediatra nebo klinického psychologa.
    Zápis do 1. ročníku naší školy se bude konat ve dnech 4. a 5. dubna 2017. O podrobnostech zápisu Vás budeme informovat během měsíce února na webových stránkách školy www.skolahrusovany.cz a na úřední desce, která je umístěna na budově Základní školy Masarykova 167. Rodiče dětí, které mají jinou spádovou školu než Hrušovany u Brna (NEJSOU občané obce Hrušovany u Brna - bydliště Sobotovice, Brno apod.),             o odklad školní docházky požádají ve své spádové škole.
V případě jakýchkoliv dotazů nás můžete kontaktovat telefonicky na telefonním čísle +420 547236118 v ZŠ, e-mailem zshrusovany@skolniweb.cz nebo osobně.
Děkuji za Vaši spolupráci a těšíme se na Vás! 
                                                                               Mgr. Jarmila Motlíčková, ředitelka školy
V Hrušovanech u Brna dne 23.1.2017
